
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

13.02.2024 № 25 

 

Про надання одноразової 

матеріальної допомоги особам, які 

опинилася в складних життєвих 

обставинах 

 

Відповідно до статей 34, 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, рішення шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого 

скликання від 22 грудня 2023 року № 626 „Про затвердження Комплексної 

програми соціального захисту та соціального забезпечення населення на 2024 

рік“, пункту 5 Порядку з надання одноразової матеріальної допомоги особам 

пільгової категорії та сім’ям, які опинилися в складних життєвих обставинах, що 

проживають на території Пирятинської міської територіальної громади (в т.ч. 

ПДФО та військовий збір), затвердженого рішенням шістдесят шостої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 627(зі 

змінами), враховуючи протокол засідання комісії з розгляду питань щодо 

надання одноразової матеріальної допомоги особам пільгової категорії та сім’ям, 

які опинилися в складних життєвих обставинах, що проживають на території 

Пирятинської міської територіальної громади від 13.02.2024 № 1, з метою 

вирішення соціально-побутових проблем громадян, які перебувають в складних 

життєвих обставинах, на підставі поданих документів: 

1. Виділити з бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

одноразову матеріальну допомогу громадянці Мерзін Марії Сергіївні, яка 

опинилася в складних життєвих обставинах, в сумі 18700,00 гривень (в т.ч. 

ПДФО та військовий збір). 

2. Виділити з бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

одноразову матеріальну допомогу громадянину Фещенку Василю Васильовичу, 

який опинився в складних життєвих обставинах, в сумі 18700,00 гривень (в т.ч. 

ПДФО та військовий збір). 

3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради 

(Ковшова Л.Б.) забезпечити перерахування коштів на особові рахунки заявників. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


